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l Lignes supplémentaires
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m © mesures ternaires simples B 3 E

& Cellules & frapper 4 une ou deux voix.
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LECON 2 9

Lag de La mi P e ‘e = o
et son accord parfait 3? - .
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€@ Aprés avoir chanté la gamme et son accord parfait, chante les intonations
ci-dessous et entoure en rouge tous les demi-tons.
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Langage musical

Les différentes voix humaines
€ Relie chaque voix 4 sa famille :

Basse =
Alto =
u Voix de femmes
Soprano =
Ténor =
= Voix dhommes
Mezzo-soprano =

Baryton =

€ Puis entoure en rouge les voix aigués.
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26 LECON 11

Lecture libre et lecture verticale

€ Pars de la note donnée et lis.

Sol M Sol Ré Do Fo Sol Mi

€ Lis lentement mais avec assurance.
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Alternance binaire-ternaire

€ Place les pulsations et lis tranquillement.
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